

9670635(全省市话收费)
0635-8451234

欢迎提供新闻线索

新闻爆料QQ: 1356732999
网上论坛: <http://bbs.qlw.com.cn/>

忙麦收,两辆农车翻了车

一人身亡, 两人受伤住院

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 代玉梅)20日下午,东阿县一名村民开拖拉机去麦地途中,因车速过快刹车不及,冲进河道翻车溺亡。当天上午,东昌府区梁水镇一辆正在作业的收割机侧翻,两人受伤。

20日下午2时50分,市120急救中心接到报警电话,称在东阿县黄屯乡,一辆拖拉机冲进路边的河沟,司机被压在车下,需要急救。东阿县医院的急诊医生在现场发现,一名男子浑身是泥水,躺在河岸边不省人事。医生

立即为男子采取人工呼吸等急救措施,但由于溺水时间过长,男子抢救无效死亡。

报警者介绍,当天下午,溺水的男子驾驶拖拉机前往麦地,由于车速过快,在转弯时刹车不及,一头冲进了河里,翻倒的拖

拉机将司机压在了水里。附近的村民看到后,赶紧跳进河里救人,合力抬起拖拉机车斗,把压在下面的司机拉上岸。

记者从120急救中心了解到,当天上午7时左右,在东昌府区梁水镇的一处麦田里,一辆正

在作业的大型联合收割机发生侧翻,车上的两名工作人员受伤住院。

120工作人员提醒,天气炎热时,人体容易出现注意力不集中、情绪浮躁等情况,司机驾驶车辆一定要谨慎。

轿车“喝”错油 半道上熄了火

本报8451234热线消息(记者 张召旭) 20日上午,东城办事处的路先生开车去茌平,结果车在半道“罢工”。仔细检查才知道,原来是朋友给自己的车加错了汽油了。

20日上午9时30分许,路先生开车去茌平,刚出城郊就熄火了。“我也很纳闷,今天刚加的汽油,车开了才1年多,也没什么大毛病。”

一个多小时后,在朋友的帮助下,路先生

的车被拖到建设路一家汽车修理厂。经检查,路先生的车可能使用过93#汽油(纯汽油),现在换了E93#汽油(乙醇汽油),纯汽油中有些胶质会粘附在供油管道中,再加乙醇汽油时被溶解,会在喷油嘴处产生一些积碳,从而影响发动机工况。修车工人刘师傅给路先生的车加了一瓶燃油系统清洁剂,解决了问题。

后来,路先生向朋友打电话证实,确实是朋友借车时加错了汽油。



“四无”三轮车 进城被查了

20日下午2时许,在聊城市振兴路与卫育路口,一辆无牌、无证、无前挡风玻璃、无转向示意灯的“四无”机动三轮车被查。据交警介绍,驾驶员未取得相应驾驶资格,且涉嫌超载。

本报见习记者 王文彬 摄

绑架中学生 勒索200万 缘起赌博输钱,四嫌犯皆被刑拘

本报8451234热线消息(记者 刘铭 通讯员 吴滢 付朝旺)四名男子因赌博输光了钱,竟绑架一名中学生勒索现金200万元。近日,聊城市东昌府警方经过四个昼夜的艰苦奋战,成功将人质小冰(化名)解救,四名犯罪嫌疑人被抓。

6月10日上午,聊城市公安局东昌府分局刑侦二中队接到香江商户张先生报案,称其15岁的儿子小冰在上学途中遭到绑架,索要赎金200万元,否则杀害人质。接到报警后,东昌府分局抽调精干力量组成专案组展开侦查,并确认东昌府区朱老

庄乡青年刘某、魏某等人有重大作案嫌疑。

绑架人质之后,嫌疑人先后15次拨打张先生电话催要赎金,并不停变换交钱地点,办案民警先后转战茌平、东阿、齐河等地,寻找解救人质和抓捕犯罪嫌疑人的最佳时机。6月13日,专案组民警发现犯罪嫌疑人在安徽省阜阳一带出现,立即赶到安徽排查布控。6月14日,民警在安徽阜阳火车站附近一小旅馆内,将犯罪嫌疑人刘某(男,24岁,东昌府区朱老庄乡人)、魏某(男,25岁,东阿县刘集人)抓获。根据二人交代,民警在阜阳开往重庆

的列车上又将另外两名犯罪嫌疑人熊某(男,24岁,四川省乐山市人)、彭某(男,24岁,四川省乐山市人)抓获。随后,民警将人质小冰安全解救。

据介绍,一个月前,刘某因为赌博输光了钱,与赌友密谋绑架人质勒索赎金,并事先准备作案工具,在确定绑架人质后,刘某等人开一辆车在张先生门市部附近伺机作案。6月10日早7时许,当他们发现张先生之子小冰骑车上学时,途中将其绑架,而后向受害人家中打电话索要赎金200万元。目前,四名犯罪嫌疑人已被刑拘。